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SELEZIONE PER IL RECLUTAMENTO DI UN PROFESSORE DI SECONDA FASCIA (ASSOCIATO) - 
Macrosettore 11/D - PEDAGOGIA, Settore Concorsuale 11/D2 – DIDATTICA, PEDAGOGIA SPECIALE 
E RICERCA EDUCATIVA, Settore Scientifico Disciplinare M-PED/03 – DIDATTICA E PEDAGOGIA 
SPECIALE 

 

Riunione del 21.02.2022 

 

RELAZIONE FINALE 

 

Alle ore 13.05 del giorno 21 Febbraio 2022 si riunisce per la stesura della Relazione Finale la 

Commissione giudicatrice per la selezione riportata in epigrafe, nominata con Decreto n.6/2022 del 

14/02/2022 e così composta: 

 

- Prof.ssa Fabbri Loretta, Professore di prima fascia, Macrosettore 11/D – PEDAGOGIA, Settore 

Concorsuale 11/D2 – DIDATTICA, PEDAGOGIA SPECIALE E RICERCA EDUCATIVA, Settore 

Scientifico Disciplinare M-PED/03 – DIDATTICA E PEDAGOGIA SPECIALE, presso l'Università 

degli Studi di Siena (Presidente) 

- Prof. Domenico Tafuri, Professore di prima fascia, Macrosettore 11/D – PEDAGOGIA, Settore 

Concorsuale 11/D2 – DIDATTICA, PEDAGOGIA SPECIALE E RICERCA EDUCATIVA, Settore 

Scientifico Disciplinare M-PED/03 – DIDATTICA E PEDAGOGIA SPECIALE, presso l'Università 

degli Studi di Napoli “Parthenope” (Segretario) 

- Prof. Francesco Peluso Cassese, Professore di prima fascia, Macrosettore 11/D – PEDAGOGIA, 

Settore Concorsuale 11/D2 – DIDATTICA, PEDAGOGIA SPECIALE E RICERCA EDUCATIVA, 

Settore Scientifico Disciplinare M-PED/03 – DIDATTICA E PEDAGOGIA SPECIALE, presso 

l'Università Telematica “Niccolò Cusano” (Componente) 

 

La Commissione si è riunita al completo per la prima volta nel giorno 17/02/2022 in modalità 

telematica, e nel corso di tale Riunione ha provveduto ad eleggere il Presidente e il Segretario attribuendo 

tali funzioni rispettivamente alla Prof.ssa Loretta Fabbri ed al Prof. Domenico Tafuri. 

Ciascun Commissario ha dichiarato la non sussistenza di situazioni di incompatibilità, ai sensi degli artt.51 

e 52 c.p.c. e dell'art.5, comma 2, del D.Lgs 1172/1948, e di non avere relazioni di parentela e d’affinità,  

entro il quarto grado incluso, con gli altri membri della Commissione. Ciascun Commissario ha 

dichiarato altresì di non aver riportato una valutazione negativa nelle attività di cui al comma 7 

dell'art. 6 della Legge 240/2010. 

La Commissione ha, quindi, provveduto a predeterminare, in coerenza con quanto stabilito dal 

Bando, i  criteri per la valutazione comparativa dei Candidati. Il Presidente della Commissione ha fatto 

pervenire i predetti criteri al Responsabile del Procedimento, Dott. Raffaele Toscano, affinché provvedesse 

ad assicurarne la pubblicizzazione, che è avvenuta nella sezione Bandi e concorsi del sito internet di Ateneo. 
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Nella seconda Riunione, che si è tenuta in data 21/02/2022 la Commissione ha preso visione delle 

domande e della annessa documentazione inoltrate via PEC da parte del n. 1 Candidato, Dott.ssa TONIA 

DE GIUSEPPE. 

Ciascun Commissario ha dichiarato di non avere relazioni di parentela e affinità entro il 4°grado 

incluso con i suddetti Candidati e che non sussistono situazioni di incompatibilità, ai sensi degli artt.51 e 

52 c.p.c., con i Candidati medesimi. 

La Commissione ha proceduto a valutare le Pubblicazioni, il curriculum e l'attività didattica dei 

Candidati esprimendo, per ciascuno, una valutazione dei Titoli e delle Pubblicazioni, un Giudizio individuale 

ed un Giudizio collegiale. 

Ciascun Commissario ha, quindi, espresso il proprio Giudizio individuale sul profilo curriculare dei 

Candidati, in coerenza con i criteri stabiliti dal Bando ed ulteriormente specificati nel corso della prima 

Riunione. Successivamente, la Commissione ha espresso il proprio Giudizio collegiale su ciascun Candidato, 

sempre nel rispetto dei criteri fissati dal Bando e specificati nella prima Riunione. 

 All'esito della valutazione e della formulazione dei predetti Giudizi individuali e collegiali, la 

Commissione all'unanimità, ha valutato l'insieme dei Titoli accademici, scientifici e didattici, ha dichiarato che 

gli stessi concorrono a determinare un Giudizio pienamente favorevole con la preferenza verso la Dott.ssa 

TONIA DE GIUSEPPE per la copertura del posto messo a Bando. 

    La seduta è tolta alle ore 13.30. 

La presente Relazione Finale viene sottoscritta dal Presidente che ne curerà la trasmissione al 

Responsabile del procedimento, dr. Raffaele Toscano, e-mail concorsi@unifortunato.eu, che ne assicurerà la 

pubblicizzazione. Le dichiarazioni degli altri due Commissari (allegato 1.3) datate, firmate e accompagnate da 

copia del documento di riconoscimento, saranno trasmesse dal Presidente che ha sottoscritto il Verbale. 

 

 Prof.ssa Loretta Fabbri - Presidente  

 

 

 

 

Allegare documento di riconoscimento 
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Allegato 1.3 - a 

 

 

SELEZIONE PER IL RECLUTAMENTO DI UN PROFESSORE DI SECONDA FASCIA (ASSOCIATO) 

- Macrosettore 11/D - PEDAGOGIA, Settore Concorsuale 11/D2 – DIDATTICA, PEDAGOGIA 

SPECIALE E RICERCA EDUCATIVA, Settore Scientifico Disciplinare M-PED/03 – DIDATTICA E 

PEDAGOGIA SPECIALE 

 

 

Il sottoscritto Prof. Domenico Tafuri, Componente della Commissione in epigrafe, dichiara con la 

presente di aver partecipato, in via telematica, alla Riunione della predetta Commissione tenutasi in data 

21.02.2022 e di concordare con il Verbale a firma della Prof.ssa Loretta Fabbri, Presidente della Commissione 

giudicatrice. 

 

Data 21.02.2022 

 

Prof. Domenico Tafuri 

 

 

 

Allegare documento di riconoscimento 
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Allegato 1.3 - b 

 

 

SELEZIONE PER IL RECLUTAMENTO DI UN PROFESSORE DI SECONDA FASCIA 

(ASSOCIATO) - Macrosettore 11/D - PEDAGOGIA, Settore Concorsuale 11/D2 – DIDATTICA, 

PEDAGOGIA SPECIALE E RICERCA EDUCATIVA, Settore Scientifico Disciplinare M-PED/03 

– DIDATTICA E PEDAGOGIA SPECIALE 

 

 

Il sottoscritto Prof. Francesco Peluso Cassese, Componente della Commissione in epigrafe, dichiara 

con la presente di aver partecipato, in via telematica, alla Riunione della predetta Commissione tenutasi in 

data 21.02.2022 e di concordare con il Verbale a firma della Prof.ssa Loretta Fabbri, Presidente della 

Commissione giudicatrice. 

 

Data 21.02.2022 

 

Prof. Francesco  Peluso  Cassese 

 

 

 

Allegare documento di riconoscimento 

 

 


